ELAZIG 2016 MATEMATIK YARISMASI I. ASAMA SORULARI

Soru 1:

1 1 1

= — isleminin sonucu kagtir?
2015.x—4030 2015 2016

A) 2014 B) 2015 C) 2016 D) 2017 E) 2018

Soru 2:

Bir yolu V km hizla t saatte giden bir aracin saatteki hizin1 4 km arttirirsak arag yolun
yarisini kag saatte gider?

A) Vt B) Vt c) 2Vt D) Vt E) Hicbiri
4 V+4 V+4 2V+8

Soru 3:

n! sayist onluk sistemde yazildiginda sonunda 32 tane sifir bulunmaktadir. Bu kosulu
saglayan tiim n degerlerinin toplami kagtir?

A) 526 B) 660 C) 665 D) 795 E) Higbiri
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Soru 4:
Bir liggenin bir kdsesinden ¢izilen ylikseklik ve kenarortay bu kdseye ait agiyi ii¢ esit pargaya

boliiyorsa tiggenin agilari kag derece olur?

A) 30°45°105° B) 15°75°90° C) 30°60°90° D) 45°45°90 E) 60° 60° 60°

Soru 5:

f:R - R fonksiyonu igin,
f(0) =1 veVx,y €R igin

fOy+D)=f).fO)—f@)—x+2

olduguna gore f(2017) degeri kactir?

A) 2020 B) 2018 C) 2017 D) 2016 E) 2015

Soru 6:

Hilesiz bir zar ile ardisik iki atista da ayn1 say1 gelinceye kadar atis yapiliyor. Besinci atisin
son atis olma olasilig1 nedir?

A) 125 B) 125 C) 625 D) 625 E) Hicbiri

216 1296 216 1296
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Soru 7:

Pozitif tam sayilarin kiipleri ve kareleri atilarak elde edilen
2,3,5,6,7,10, ..., 24,26,28, ...

dizisinin 2016. terimi kagtir?

A) 2067 B) 2068 C) 2069 D) 2070 E) 2071

Soru 8:

Kenar uzunluklari 5,6,7 birim olan bir {iggenin ¢evrel ¢gemberinin yarigapinin i¢ teget
¢cemberinin yari¢apina orani kagtir?

A) 25 B) 2 c) 33 D) 35 E) Hicbiri
16 16 16
Soru 9:

999973 sayisinin asal ¢arpanlarinin toplami kagtir?

A) 110 B) 158 ¢ 171 D) 184 E) Higbiri
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Soru 10:

isleminin sonucu nedir?

A) =2 B) —1 o 1 D) E)

Soru 11:

450’ den kiiciik tam olarak 15 tane pozitif boleni olan ka¢ dogal say1 vardir?

A) 3 B) 4 Cc) 5 D) 7 E)

Soru 12:

ABCD dortgen; [AC] ve [BD] kosegenleri ¢iziliyor. m(B/iC) =15°, m(CAD) = 45°,

m(ACB) = 15°, m(ACD) = 30° olduBuna gbre;

m(DE C ) = a ka¢ derecedir?

A) 90 B) 95 C) 100 D) 105 E)

110




ELAZIG 2016 MATEMATIK YARISMASI I. ASAMA SORULARI

Soru 13:

ty 1 olmak lizere; o 212V 3 dir?

X y olmak uzere, z_x yz_y —4 1se;, X Yy nedqirr

A) 4 B) 3 Q) 0 D) -3 E) —4

Soru 14:

Bes elemanli bir kiimeden dort elemanlt bir kiimeye tanimlanan tiim fonksiyonlar arasindan
rastgele secilen bir tanesinin orten olma olasilig1 nedir?

A) 13 B) 5 q 1s D) 15 ) 15
128 256 32 128 64
Soru 15:

n tek pozitif tamsay1 olmak iizere;
12015.n + 22015.n + 32015.11 + ot 20162015.n

ifadesinin 5 ile bolimiinden kalan kagtir?

A) 0 B) 1 o 2 D) 3 E) 4
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Soru 16:

Bir ABC dik iiggeninde, A kosesinden ¢izilen agiortayin [AC] hipoteniisiine orani NG ise,

|BC| .
— nedir?
|AB|

A) B) 2 Q) 3v2 D) 242 E) V3

>

Soru 17:
2016 adet 9 rakamindan olusan

999 ...9999 sayisinin 495 ile boliminden kalan kagtir?
2016 adet

A) 396 B) 197 C) 99 D) 55 E) Higbiri

Soru 18:

3035 sayismin pozitif tam bdlenlerinden segilen bir tanesinin 303° saysi ile boliinebilme
olasilig1 nedir?

A) B) S c 7 D) 1 ) 1

5
7 12 12 125 216
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Soru 19:

a, = 6" + 8" dizisi veriliyor. Buna gore ags ‘ in 49 ile boliimiinden kalan kagtir?

A) 1 B) 14 C) 22 D) 35 E) 48

Soru 20:

ABCD dortgen; [AC] ve [BD] kosegenleri giziliyor. m(ABD) = m(DBC) =60°,
m(AfB) = m(AéD) = 15° olduguna gore;

m(C /TD) = x kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40
Soru 21:
3241 5241 99241
+ + -+ isleminin sonucu kagtir?
32—-1  52-1 9921

A) 50,50 B) 49,49 C) 39,39 D) 37,37 E) Higbiri
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Soru 22:

a,b,c <10
Ve a, b, ¢ birbirinden farkl pozitif tamsayilardir.

a.b.c = 0(mod 20)

sartin1 saglayan kag tane (a, b, ¢) tgliisii vardir?

A) 36 B) 44 C) 56 D) 84 E) Higbiri
Soru 23:
1 1 1
— + -+ + ————  ifadesinin sonucu kactir?
1+2 1+2+3 1+2+3+---+39
A) 1 B) 5 c 11 p) 19 E) 39
6 12 20 40
Soru 24:

Yandaki ABCDEFG yedigeninde tiim
kenarlar 2 birimdir.

m(C) = M(G) = 90°
m(E) = 120°
m(4) = m(B) = m(D) = m(F)

olduguna gore, yedigenin alan1 kag¢ birim
karedir?

A) 8+4V3 B) 8+3V3 C) 7+4J/3 D) 8+2V3 E) 8++/3
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Soru 25:
1 _V5+1. 5015 .
X+ -, sex + L2015 degeri kagtir?
A) 3Y5-1 B) 2v5 Q) -2 D) V15 E) -3
Soru 26:

11223344 rakamlarini kullanarak yazilabilecek 8 basamakli sayilarin kaginda ayni iki
rakam yan yana gelmez?

A) 844 B) 864 C) 39600 D) 40320 E) Hicbiri

Soru 27:

3
Vo+33+1=a ise (1 + 2) ifadesinin degeri kagtir?

A) /3 B) %3 C) 333 D) 3 E) Hicbiri
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Soru 28:

ABC iiggeninde A’ dan [BC]’ ye inen dikmenin ayagi H olsun.
[AH] = 6, [HC] = 3, m(BAH) = 2.m(HAC) ise [BC] tabani kag birimdir?

A) 7 B) 9 c) 11 D) 12 E) 13

Soru 29:

x=94994999 4 ..-4+999.,,999
2016 adet

sayisi Veriliyor. x sayisinin iginde kag adet 1 rakami vardir?

A) 2010 B) 2011 C) 2012 D) 2013 E) 2014

SORULAR BIiTTi. CAVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.




